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SLAVIMO BOGA Z MOLITVIJO, PESMIJO 

IN GLASBO IN SE VESELIMO BOŽJIH DAROV! 
 
 

 
 

Marija Pomočnica nam je prinesla gradbeno dovoljenje 

za zvonik pri naši cerkvi. Dokument smo prejeli 24. maja. 

Tako bo prišel čas, da se zvonovi, ki že dolgo čakajo, 

oglasijo s svojega mesta in nas s svojo blago melodijo 

vabijo k češčenju Boga in Marije, k vzdigovanju duha 

proti lepoti in skladnosti in k spominu na naše rajne.  

Lepo vabljeni k velikodušnosti, da bo cerkev svetega 

Nikolaja po štiridesetih letih lahko dokončana. 



NAČRTI ZA ZVONIK 
CERKVE SV. NIKOLAJA 

V ANKARANU 
 

Na prvi strani je približno 
prikazano  kako bo videti novi 
zvonik. Tu so risbe iz do sedaj 
izdelanih načrtov, kjer lahko 
vidimo, kakšna bo oblika in kje 
bo stal. 
Uresničitev projekta je odvisna 
od vaše velikodušnosti. 
Vabljeni, da stopimo skupaj in 
prispevamo, da se zasnovano 
čimprej tudi uresniči. 



Stališče Slovenske škofovske konference 
do referendumskega vprašanja 

o uzakonjenju samomora s pomočjo 
 

Slovenski škofje smo v izjavi, podpisani skupaj z drugimi verskimi 
skupnostmi, že pojasnili, da je vsako dejanje, s katerim namerno končamo 
svoje življenje ali življenje drugega, »tako z etičnega kot verskega vidika 
nedopustno, uvajanje možnosti samomora s pomočjo pa pomeni družbeno 
odpoved skrbi za najbolj ranljive«. 

Vse državljanke in državljane še enkrat spodbujamo, da kot narod 
resno razmislimo o dolgoročnih posledicah, ki čakajo našo družbo v 
primeru uzakonjenja takšnih praks. Gre za poskus uvedbe nove družbene 
ureditve, v kateri bodo na dolgi rok vedno bolj cenjeni zdravje, mladost in 
predvsem produktivnost, na stran pa bodo postavljeni vsi ranljivi in bolni. 

PO KRŠČANSKEM RAZUMEVANJU JE JEMANJE ČLOVEŠKEGA 
ŽIVLJENJA VEDNO POSEBEJ TEŽAK, SMRTNI GREH. 

KDOR TAKŠNE ZAKONE UVAJA, PODPIRA TER IZVAJA, LAHKO NOSI 
CELO VEČJO KRIVDO OD POSAMEZNIKOV, KI BI SE ODLOČILI ZA 
ASISTIRANI SAMOMOR. 

Kot prepoznava tudi naša ustava, je človekovo življenje nedotakljivo. 
KATOLIČANI BOMO ZATO NA REFERENDUMU GLASOVALI PROTI. 

To bo resnični glas sočutja in glas proti uveljavljanju krivične zakonodaje, 
ki bi ogrozila dostojanstvo najranljivejših v naši družbi. 

Vsakega človeka spremlja strah pred trpljenjem, posebej ob koncu 
življenja. Vendar odgovor na ta strah ali na trpljenje bolnih in ostarelih ne 
more biti uvajanje možnosti samomora, temveč krščansko razumevanje, 
da je človeško življenje nedotakljiv Božji dar, pospeševanje družbene 
solidarnosti ter hitrejši razvoj paliativne medicine. 

Msgr. dr. Andrej Saje, novomeški škof in predsednik SŠK 
Msgr. dr. Peter Štumpf, soboški škof in podpredsednik SŠK 

Msgr. dr. Maksimilijan Matjaž, celjski škof in član stalnega sveta SŠK 
Msgr. Stanislav Zore, ljubljanski nadškof metropolit 
Msgr. Alojzij Cvikl, mariborski nadškof metropolit 

Msgr. dr. Jurij Bizjak, koprski škof 
Msgr. dr. Anton Jamnik, ljubljanski pomožni škof 
Msgr. dr. Franc Šuštar, ljubljanski pomožni škof 

https://katoliska-cerkev.si/skupna-izjava-verskih-skupnosti-glede-uvajanja-samomora-s-pomocjo-v-slovensko-zakonodajo
https://katoliska-cerkev.si/skupna-izjava-verskih-skupnosti-glede-uvajanja-samomora-s-pomocjo-v-slovensko-zakonodajo


Svete maše ob nedeljah in praznikih:  
 8.00 - Sv. Brida; 10.00 in 11.30 – Ankaran 
Svete maše med tednom:  
 19.00 v župnijski cerkvi – vsak dan 

torek 16.00 Valdoltra ni v juliju in avgustu 
 četrtek 17.00 Sv. Brida ni v juliju in avgustu 
Spovedovanje:    ČETRTEK OD 18.00 V ŽUPNIJSKI CERKVI 
    Kadarkoli po dogovoru 
 

Telefon:    05 652 12 12; 041 243 278 – župnik Franc Šenk SDB 

Elektronska pošta:  zupnija.ankaran@rkc.si 
Spletna stran župnije: ankaran.donbosko.si 
Transakcijski račun: IBAN SI56 0432 1000 3318 296, BIC KBMASI2X 

 

ZAKRAMENT SPRAVE – SPOVED lahko prejmemo ob 

četrtkih od 18. ure naprej ali kadarkoli po dogovoru. 

VABLJENI K DAROVANJU ZA SVETE MAŠE 

Po naših namenih lahko molimo v krščanskem občestvu, svoje 

prošnje pridružimo Jezusovi daritvi.  

Kot pomoč za izgradnjo zvonika lahko NAMENIMO ODSTOTEK 
DOHODNINE, ki jo moramo plačati v vsakem primeru, domači 
župniji (Župnija Ankaran, DŠ 92 37 49 48). 

Leta 2025 bomo obhajali 60-letnico ustanovitve naše župnije. 

To leto bo tudi jubilejno sveto leto za vso Cerkev pod geslom 
»Romarji upanja«. V postnem času 2025 bomo obhajali 
ŽUPNIJSKI MISIJON. Molimo v ta namen in sodelujmo pri 

pobudah za poživitev župnije, ki naj resnično postane naš 

duhovni dom, kraj miru in srečanja v prijateljstvu in veselju. 

NAČRTI ZA ZVONIK so v izdelavi za izvedbo. 

Priporočamo se za darove osebno ali na TRR župnije 
Župnija Ankaran, Oljčna pot 18, Ankaran 

IBAN SI56 0432 1000 3318 296, BIC KBMASI2X. 

ORATORIJ z glavno svetopisemsko osebo prerokom Danijelom bo od 

torka 20. do petka, 23. avgusta 2024. 

Pravočasno bo na voljo spletna prijavnica. 


